ESTRUCTURAS |

Ing. Alejandro Velastegui Caceres MsC.



EJERCICIO 1



'EJE]EICIODEAPLICF&ZI&\I#E

“ l,,i.z“’..i"'m :
! Ll_ .Jl L_.[ vl Y
_qnnm a0
'mmmmmmm
AV g i o
\ ' i 121!!11
\  [TIIELELD.
& Rav. _ Far .
- - "‘““='"~.‘ e
 £FY-=0 ' cikch

| RHH+RBY-{12}E5}-=0 HASI'+IRBY_=B.-
EMA =0 (* i)
-(1. }{5}(2_.\-»{1:52](_;}:0 CRBY = 3 t.

I"

Raanplmami‘.otema ‘?AY+3-6 RAY = J t.

- EN EL SECCIONAMIENTO Ph-

RA EL INTERVALQ. - r.z't.:‘m l
0|<__x. < : - ( | ” >
' SR ' ' avsst .




€FY = 0 _ :
3-(1.2)(%) -Vv=0;V=3-1.2X (ecuacién

Dando valores: V|]|X

i - SRR wid

2

=3 (X + (1.2)(X) X +M=0; M= 3X -
SN ST ¥ -

de segundo grado

Dando Valores: M | X
" olo
ols

Andlisis del punto en el que la n'nagrnb.xi del -cortan-

te se hace cero y el nmr—'.nba,' miximo.

sis m=x - 2:2€ ;o M oo3- @ X
2. dx 2
MM 3 g0k = v
dx
3-1.2{=V; Entonces, si V=20
] Xl =2.5m.

3-1.2=20

El punto en que el cortante se hace cero es a 2.5 m

-

~ Para el momento méximo reenplazamos dicho valor 5
- la ecuacién de momento, asi:

M= (3)(2.5) -

2

1.212.5;2

nmnmmmmm—:

i MMAX = 3,75 ¢, -

"3

‘PARABOLA . D

E
SEGUNDO GRADO

Muax « 3.75, T-m

T4

Z.80m
[



EJERCICIO 2



EJERCICIO DE APLICACICN # 6
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